

PRIPRAVA REGIONALNIH IZVEDBENIH NAČRTOV NA PODROČJU SOCIALNEGA VARSTVA

Ljubljana, 17. 6. 2013 - Tekom prejšnjega tedna so po Sloveniji potekali regijski posveti za pripravo regionalnih izvedbenih načrtov na področju socialnega varstva. Predstavniki Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, Inštituta RS za socialno varstvo ter posameznih centrov za socialno delo so predstavili Nacionalni program socialnega varstva 2013 – 2020 (NPSV), proces priprave in okvirno vsebino regionalnih izvedbenih načrtov, ki bodo NPSV konkretizirali za posamezno regijo, ter socialne razmere v regijah. Udeleženci (CSD, občine, nevladne organizacije in drugi izvajalci storitev socialnega varstva) pa so v razpravi izpostavili potrebe različnih uporabnikov.

Regionalni izvedbeni načrti morajo biti po NPSV oblikovani do konca tega leta. Ker pa MDDSZ namerava širitev mreže izvajalcev na lokalni ravni financirati iz evropskih strukturnih sredstev, za katere je potrebno ustrezne dokumente pripraviti že prej, bo čez poletje in zgodnjo jesen potekala intenzivna priprava tako nacionalnega kot vseh regionalnih izvedbenih načrtov.

Na posvetih so se udeleženci dogovorili, da bodo čez poletje izvajalci po sektorjih (torej, CSD skupaj, občine skupaj in NVO skupaj) pripravili seznam potreb in prioritet, ki jih bomo združili in pretehtali na septembrskih delavnicah. Zato pozivamo vse nevladne organizacije, ki delujejo na področju socialnega varstva v posamezni regiji, da čez poletje sodelujejo in skupaj:

- Definirajo potrebe, ki bi jih bilo potrebno v njihovi regiji do leta 2016 reševati prednostno,
- Definirajo in argumentirajo prioriteta področja znotraj mreže storitev in programov, kjer potrebe uporabnikov v regiji ostajajo nezadovoljene in bo mrežo potrebno širiti,
- Opredelijo načine in vire, s katerimi bo do leta 2016 možno mrežo širiti (pogledajo naj torej, kaj že obstaja, kaj bi bilo potrebno nadgraditi, kaj na novo vzpostaviti in kakšnih finančni viri so za to potrebni).

Na posvetih smo sicer želeli določiti organizacijo, ki bi prevzela koordiniranje, vendar nam to na večini posvetov ni uspelo. Organizacije, ki bi vendarle želele prevzeti koordinacijo, se lahko obrnejo na CNVOS (tina.divjak@cnvos.si) ali na regionalna stičišča (**seznam regionalnih stičišč**) za kontakte in tehnično podporo.

Tedensko potekajo tudi usklajevalni sestanki z MDDSZ glede nadaljnega procesa. O vseh novostih vas bomo sproti obveščali.